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Росія "вкрай повільно" наступає в Україні, і
змін у ситуації не передбачається, –
France24
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Створення зони ураження, недоступної для техніки та живої сили ворога, стало
головною причиною зриву російської наступальної кампанії.

Українські дрони допомогли змінити хід війни та сповільнили темпи російського наступу / фото Генштаб
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Російський наступ – більше новин
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Через понад чотири роки після початку російської повномасштабної агресії окупантам все

рідше вдається захоплювати українські території, а в деяких районах українським силам

вдалося вибудувати надійну оборону.

Як пише france24, це ілюструє зростаючі труднощі, з якими стикається російська армія.

Видання навело думку російських військових експертів про те, що російський наступ

просувається вкрай повільними темпами. Причина цього полягає в насиченості фронту

дронами. При цьому, якщо ресурси Сил оборони України не будуть "повністю вичерпані", то

прискорення темпів російського наступу не передбачається.

У відповідь на створення Україною кіл-зони Росія застосувала тактику інфільтрації, коли в

сіру зону просочуються окремі солдати. Вони намагаються самотужки утримувати позиції в

очікуванні підкріплення.

"Ця тактика принесла певний успіх, особливо під час захоплення Покровська наприкінці

минулого року. Хоча для того, щоб вона принесла результати, може знадобитися багато

часу", – вважають автори.

Зараз замість широкого просування на фронті російська армія намагається окупувати

Костянтинівку в Донецькій області. При цьому російський диктатор заявляє, що повне

захоплення Донецької та Луганської областей і є кінцевою метою його армії.

Україна при цьому планує довести Росію, зокрема далекими ударами по нафтовій

інфраструктурі, до того моменту, коли Путін буде змушений вести переговори.

"Можна з упевненістю сказати, що ситуація для нас перестала погіршуватися", – сказав

виданню український аналітик Микола Белесков.

Нагадаємо, що за оцінками головнокомандувача ЗСУ Олександра Сирського, в результаті

бойових дій у травні співвідношення звільнених і втрачених територій становить майже 100

квадратних кілометрів на користь України.

Аналітики ISW вважають, що Україна значною мірою зупинила російський весняно-літній

наступ 2026 року. Якщо з грудня 2025 року по травень 2026-го російські війська змогли

захопити або проникнути лише на 40,64 квадратних кілометра території, тоді як за

аналогічний період роком раніше їхнє просування склало понад 515 квадратних кілометрів.

За оцінкою військового оглядача Дениса Поповича, літня фаза наступу практично зійшла

нанівець. Він вважає, що вони можуть спробувати активізувати спроби просування на півдні

– у Запорізькій області. Хоча це виглядає сумнівно з огляду на активізацію українських ударів

по логістиці на окупованих територіях.
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що не можна робити, щоб не накликати
біду та злидні

17:00 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

16:50 Війна в Україні схожа на Першу
світову, але є 5 важливих нюансів, - Kyiv
Post

16:34 Франція отримає на озброєння нову
ядерну гіперзвукову ракету

16:31 Сиве волосся з'являється не лише
через вік: що з'ясувало нове дослідження

16:21 Великі морські дрони США планують
озброїти гіперзвуковими ракетами
Blackbeard

16:20 "Пісня №1 усіх часів": створення
цього культового саундтреку було майже
дивом

16:19 Несподіваний візит: до українських
полярників завітав найбільший пінгвін у
світі (відео)

16:03 У Тоскані можна безкоштовно
пожити на віллі, але є важливий нюанс

16:00 Чому помідори варто їсти частіше:
пояснення фахівців
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